

## Erratas

En la preciosa poesía "El guarda hi-  
los", que apareció en nuestro primer  
número firmada por el doctor Emilio  
Frugoni, se han deslizado algunos erro-  
res de tipografía, los cuáles dejamos  
salvados en la siguiente forma:

En el octavo verso debe decir: *a re-  
parar el daño*. Más adelante, donde di-  
ce: "no mireis hacia abajo, debe decir:  
*no mires* etc., etc., y finalmente, en una  
de las últimas líneas, donde dice: "que  
por albañiles de la vida" debe decir:  
*que por los albañales de la vida*.

Pedimos perdón a nuestros lectores  
y creemos que también nos lo dará el  
autor de los versos.